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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

Altalanos itmutato

Az Olvasott szoveg értése, a Nyelvhelyesség és a Hallott szoveg értése vizsgarészek-ben
szerzett feladatpontok vizsgaponttd valo atalakitasa a javitasi-értékelési itmutatdban talalhato
tablazat alapjan torténik.

Javitaskor a hibakat, tévedéseket, illetve a hianyzé megoldasokat a vizsgazo altal
hasznalt tintatol jol megkiilonboztethetd szinii tintaval kell jelolni.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kozben az Olvasott szoveg értése és a Nyelvhelyesség vizsgarészekben minden feladatnal a
feladatban szerepld Osszes kérdéshez egy-egy sziirke négyzetbe, illetve a Hallott szoveg értése
vizsgarészben az itemek mellett a jobb oldali margéra kérjiik, irja be a kdvetkezo kodokat:

e 1=jo6valasz
e (0 =nem elfogadhat6 valasz

Példaul:
| 1
2| 0
3| 1
o o0

Az elsO és harmadik kérdésre adott valasz: helyes.
A masodik és negyedik kérdésre adott valasz: helytelen.

Feladatonként Osszesiteni kell az elért pontokat. A feladat alatt az elsd téglalapban
az elérhetd pontszam szerepel, a masodikba kérjiik, irja be a vizsgazo altal elért pontszamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik, a feladatlap végén talalhat6 6sszesitd tablazatba irja be:
e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért 6sszpontszamot (feladatpontszam);
e a megallapitott vizsgapontokat (a Javitasi-értékelési utmutatod atszamitasi tablazata
alapjan), majd alairasaval hitelesitse azt.
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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Csak az utasitasban megadott helyre beirt megoldas fogadhato6 el.

A rovid valaszt igénylo, valamint a mondatkiegészitéses feladatoknal a valaszokat
tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a nyelvtani és a helyesirasi hibakat csak
akkor vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthetéségét akadalyozzak. Az esetleges
helyesirasi és nyelvtani hibak ellenére is pontot kap tehat a vizsgazd, ha valaszabol megéllapit-
hato, hogy megértette a szoveget. Ha valamelyik kérdésre tobbféle valasz is elfogadhato,
a javitasi kulcs tartalmazza a szovegbdl adodo lehetséges valaszokat, illetve azokat a tartalmi
elemeket, amelyeket a jo valasznak tartalmaznia kell. A zarojelben szerepl6 szavak és kifejezé-
sek nem feltételei a valasz elfogadhatosaganak.

Nem kaphat viszont pontot a vizsgazd, ha az utasitisban megadott szoszamot
tullépi, még akkor sem, ha a valasz egyébként helyes. (Az 6sszevont alakok egy szonak sza-
mitanak, tehat: it’s been = két sz0; it has been = harom sz0.)

Amennyiben tobb valaszt irt be a vizsgazo, a valasz akkor sem fogadhato el, ha
tartalmazza a helyes megoldast is.

Javitasi kulcs

Task 1 Task 2 Task 3 Task 4
1. E 6. G 13.1 21. A
2. G 7. A 14.H 22. A
3. B 8. I (also acceptable: G) 15. L 23.C
4. A 9. L 16. A 24. A
5. H 10. K 17.E 25.B
11.H 18. M 26.B
12. B 19. K 27. A
20.B 28.B
29.B
Atszamitasi tablazat
Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
29 30 14 14
28 29 13 13
27 28 12 12
26 27 11 11
25 26 10 10
24 25 9 9
23 24 8 8
22 23 7 7
21 22 6 6
20 21 5 5
19 20 4 4
18 19 3 3
17 18 2 2
16 17 1 1
15 16 0 0
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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

NYELVHELYESSEG

A javitasi-értékelési utmutato tartalmazza az 6sszes elfogadhato valaszt.

A nyelvhelyességi vagy helyesirasi szempontbdl hibas megoldas nem fogadhato el.
Csak az utasitdsban megadott helyre irt megoldas fogadhato el.

Amennyiben tobb valaszt irt be a vizsgazo, a valasz akkor sem fogadhato el, ha
tartalmazza a helyes megoldast is.

Javitasi kulcs

Task 1 Task 2 Task 3 Task 4

1. sickness 10. D 18. it 26. of

2. 1nsplrat10n . 11. D 19. was (also acceptable:  27. much

3. anxiety / anxiousness 12. B got) 28. if

4. peaceful 13.D 20. of 29.

5. changes 14. A 21. have 30. got

6. exhausted (also 15. C 22. where / as 31. and
acceptable: exhaustion)  16. A 23. been 32. up

7. trembling (also 17. B 24. to 33. moment
acceptable: atremble / 25. which 34.
a-tremble) 35. lately

8. volcanic / volcano’s

9. thrown

Atszamitasi tablazat

Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
35 30 17 15
34 29 16 14
33 28 15 13
32 27 14 12
31 27 13 11
30 26 12 10
29 25 11 9
28 24 10 9
27 23 9 8
26 22 8 7
25 21 7 6
24 21 6 5
23 20 5 4
22 19 4 3
21 18 3 3
20 17 2 2
19 16 1 1
18 15 0 0

HALLOTT SZOVEG ERTESE
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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

A feladatokat kizarolag tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a helyesirasi
hibakat csak akkor vessziik figyelembe, ha azok a vilasz érthetéségét akadalyozzak. igy
példaul elfogadhatjuk a muddy helyett a *mudy megoldast, de nem tekinthetjilk egyszerii
helyesirasi hibanak azt az esetet, amikor egy madsik értelmes angol szd keriil a megoldasba
(mondjuk, waist helyett *waste). A birtokos alak hidnyéat, valamint az aposztroffal kapcsolatos
problémaékat dnmagaban ne vegyiik hibanak.

Sikeres javitasok elfogadhatok, de csak akkor, ha egyértelmden kideriil, hogy mi volt
a vizsgdzo végleges dontése. Amennyiben tobb — koztiik hibas megoldast is tartalmazé —
»eérvényes” valaszt irt be a vizsgazo, a valaszokat akkor sem fogadhatjuk el, ha azok tar-
talmazzak a helyes megoldast is.

Javitasi kulcs

TASK 1 TASK 2 TASK 3

1. A 10. B 19. cry for help.

2. AB 11.B 20. muddy/soft ground.

3. AB 12.B 21. around/to his (own) waist.

4. AB 13.C 22. dried his/the boy’s clothes.

5. B 14. A 23. anyone/anybody would have/would’ve done the

6. B 15.B same/so. (Itt barmilyen mas megfogalmazas elfogadhato,
7. A 16. A amennyiben hianytalanul megvalaszolja a feltett kérdést.)
8. A 17. A 24. pay for his // his/Fleming’s / the farmer’s son’s // his
9. A 18. C boy’s/the boy’s education.

25. the boy whose life/whom Mr Fleming saved. // the boy
whose father had paid for Alexander Fleming’s
education. // saved by penicillin (,which was discovered
by A. Fleming). (Itt barmilyen mas megfogalmazas
elfogadhato, amennyiben hianytalanul megvadlaszolja a
feltett kerdest.)

Atszamitasi tablazat
Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
25 30 12 14
24 29 11 13
23 28 10 12
22 26 9 11
21 25 8 10
20 24 7 8
19 23 6 7
18 22 5 6
17 20 4 5
16 19 3 4
15 18 2 2
14 17 1 1
13 16 0 0
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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

SZOVEGATIRAT
TASK 1

The Olympic Games originated long ago in ancient Greece. Exactly when the Games were first
held is uncertain. We do know, however, that the ancient Greeks had a festival in which athletes,
who were not professional sportsmen but common people, competed in sports. This celebration
was held regularly every four years.

The earliest recorded Olympic competition occurred in 776 B.C., which was won by a
cook named Coroebus. This was the start of the first Olympiad, the four-year period by which
the Greeks recorded their history.

For the first thirteen Olympic Games, the only event was the one-stade (approximately
192-meter) running race. But over the years, new sports, such as jumping, javelin, discus, and
wrestling were added to the Games.

Generally, only freeborn men and boys could take part in the Olympic Games. Servants,
slaves and women were forbidden, on penalty of death, even to see the Games. And at first, the
Games were strictly for Greek citizens. Eventually, however, athletes from all over the Roman
Empire (which covered the entire Mediterranean region) were permitted to participate.

All athletes were required to take an oath that they would observe all the rules and
standards. In spite of the luxurious facilities offered to athletes, all had to remain amateurs. That
is, they had to pay their own expenses, and they could receive no monetary awards. Winners of
the Games received neither gold nor silver but a simple crown of olive leaves and they were
regarded as heroes.

After Rome conquered Greece in the 100s B.C., the Greeks began paying athletes. As a
result, Olympic standards began to decline, and more and more competitors used any trick to
win. For instance, in A.D. 67 the emperor, Nero competed in events himself. Even though he
fell from his chariot during the race, he was named the champion. Because of the interest in
money and the cheating, the ancient games lost their original ideals, and in 394 A.D. the Roman
emperor Theodosius I, who was a Christian and considered the Games a pagan festival, ordered
them stopped.

Olympia then began to crumble. The temples were destroyed by later emperors as well
as by earthquakes and floods. The once-great city was eventually completely buried.

Today, the site of the ancient Olympic Games is only a shadow of its former glory.
Many of the building foundations remain, but few walls and pillars still stand, and the stadium

where the races were held long ago is now just barren ground.
(http://teacher.scholastic.com/)

TASK 2

A very special position and living circumstance on offer on a little Greek island called Syros (a
small paradise no less!) for a mature and genuinely passionate cat lover who knows how to
handle many cats and would love their company!! I am looking for someone who can take over
the daily running of my Greek cat sanctuary in my absence. You will have 55 cats in your care
and need to be able to overview them all and feed and medicate (big added bonus if you’re
trained vet nurse!). As part of the job you’ll have a fully paid (including water & electricity)
semidetached modern tiny house with its own garden (direct view to the Aegean Sea!) plus a
salary. The daily hours is that of a part time job (approximately 4 hours) and the salary reflects
the fact that you will get the house for free (with everything paid). All expenses for the cats will
of course be paid including all veterinary care. You will be expected to take the cats to the vet
in case of illness and therefore will need to be able to drive a manual car.

We are located in a secluded nature preserved area which is very tranquil and quiet in
winter time but busy during the summer. You’ll no doubt thrive best if you are the type of
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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

person who appreciates nature and likes tranquility - and rest comfortably in your own
company. That said, you’ll never feel lonely in the company of the cats and you’ll be expected
to live with a small handful of cats in your house. From experience the job is most suitable for
someone 45+ years of age, who’s responsible, reliable, honest, practically inclined - and really,
with a heart of gold! Apart from feeding the cats, the cats will also need heaps of love and
attention. You will at times be expected to trap or handle a feral or non-sociable cat, so knowing
something about cat psychology too is important.

The job is long term but a minimum of 6 months is required with a 1 month intro at the
beginning of October (you will be volunteering for the first 2-4 weeks but with free
accommodation). The paid job starts on November 1st. To get an accurate idea of the salary,
please follow this link to see an average Greek salary and keep in mind this is a part time job
with house, water & electricity included for free! https://tradingeconomics.com/greece/wages

Please send your application with a photo and relevant information to
joanbowell@yahoo.com We will look through all the applications and do Skype calls with the

most suitable candidates at the end of August.
(https://www.facebook.com/)

TASK 3

This story is often told as if it's a true story. However, it is most certainly not. It is an urban
legend, but even as such, it contains great lessons and is very inspirational.

Fleming was a poor Scottish farmer. One day at work in a field he heard a cry for help.
Following the sound, Fleming came to a deep bog — an area of muddy ground that was too soft
to support a human body —, in which a boy was stuck up to his chest, screaming and sinking.
Farmer Fleming tied a rope around his own waist and the other end to a tree, and waded into
the bog. After a mighty struggle in which it seemed they would both die, the exhausted farmer
pulled himself and the boy to safety. He took the lad back to the farmhouse, where Mrs Fleming
fed him, dried his clothes, and when satisfied he’d recovered, sent him on his way home.

The next day a carriage arrived at the Fleming's humble farmhouse. A well-dressed man stepped
out and introduced himself as the father of the boy whom Fleming had saved. "You saved my
son's life," said the man to Fleming, "How can I repay you?"

"I don't want payment," Fleming replied, "Anyone would have done the same."
At that moment, Fleming's own young son appeared in the farmhouse door.

"Is he your son?" the man asked.

"Yes," said Fleming proudly.

"I have an idea. Let me pay for his education. If he's like his father, he'll grow to be a man we'll
both be proud of."

And so he did. The farmer's son attended the very best schools, graduated from medical college,
and later became the world-renowned Nobel prize-winning scientist and discoverer of
penicillin, Sir Alexander Fleming.

It is said that many years later, the grown man who'd been saved from the bog as a boy, was
stricken with pneumonia.

Penicillin saved his life. His name? Sir Winston Churchill.

I repeat this is an urban legend — it is not a true story — so I recommend you present it as such
when you tell it.

(www.businessballs.com/)
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IRASKESZSEG
Altaldnos itmutaté
A hibékat jeldlni kell a feladatlapon.

A dolgozatok javitasakor hasznélhato jelolések:

whole structure is inappropriate

NN NN .
NN (lots of different problems)

serious grammatical error
(usually tense)

grammar mistake

__________________ vocabulary problem

[ WO :I word order

Iif@/t;autiful something is missing
the life is (not) beautiful not necessary
.@ tiful spelling/punctuation mistake

.......................................... style; not appropriate in this context

eV UaVUaV meaning is not clear

A feladatlapon a sziirke tdblazatokban két kiilon oszlop talalhat6:
e azelsObe eldre beirtuk az egyes értékelési szempontok alapjan elérheté maximalis
pontszamot,
e a masikba kérjiik, irja be a feladatban a vizsgazé altal elért pontszdmot, illetve
az utolso sorba a feladatra adott 6sszpontszdmot.

Példaul:

15 pont 12

Kérjiik, a feladatlap végén talalhato dsszesitd tablazatba irja be:

e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért 6sszpontszamot, amely egyben a vizsgapontszam;
e végiil alairasaval hitelesitse értékelését.
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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

Az iraskészség feladatok értékelési utmutatoja

1. feladat

(30 pont)
I. Osszefoglalé tablizat az értékelési szempontokrol
Ertékelési szempontok Maximalis pontszam
A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése 4
Hangnem, az olvasdban keltett benyomas 2
Szovegalkotas 3
Szokincs, kifejezésmod 3
Nyelvhelyesség, helyesiras 3

Osszesen 15

Amennyiben a dolgozat ,, A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése” értékelési kategéria alapjan
0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazé hogyan valositotta meg a kommunikacios célt;
hany irdnyit6 szempontra tért ki, és megfeleld részletességgel targyalta-e oket; a szoveg a megadott
hosszusagu-e.

Hangnem, az olvaséban keltett benyomas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazé altal 1étrehozott szoveg hangneme és stilusa
megfelel-e a kozlési szandéknak valamint az irdasmii szerzdje és olvasdja kozotti viszonynak; hogy
az olvasoban a szerz6 szandékanak megfelel6 benyomast kelti-e.

Szovegalkotas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljik, hogy logikus-e az iranyitdé szempontok, valamint az ezekhez
kapcsolodo gondolatok és a vizsgazo véleményét alatamaszto érvek elrendezése; megfelel6-e a gondolati
tagolas, azaz van-e bevezetés és befejezés, hasznal-e bekezdéseket; hogyan alkalmazza a szoveg-
Osszefliggés tartalmi és nyelvi elemeit.

Szokincs, kifejezésmod

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak,
a szituacionak és a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat az emelt szintnek megfeleld igényességet és
valtozatossagot mutat-e.

Nyelvhelyesség, helyesiras

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg megfelel-e a mondattan,
az alaktan és a helyesirds normainak; hogy mondatszerkezetek €s nyelvtani strukturdk tekintetében
mennyire igényes.

1912 irasbeli vizsga 9/13 2020. oktéber 22.



Angol nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatd

1L Ertékelési skala

1. A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

4-3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A vizsgdzd megvalosi-
totta a kommunikacids
célokat.

Valamennyi iranyito
szempontot megfeleléen
dolgozta ki (4 pont).

Egy iranyitd6 szempontot
csak részben dolgozott ki,
a tobbit maradéktalanul
(3 pont).

A vizsgdzd tdbbnyire
megvalositotta a kommu-
nikacios célokat.

Az iranyitd szempontok
koziil kettét megfelelden
dolgozott ki és a harma-
dikat  egyaltalan nem,
illetve  egy  iranyitd
szempontot megfelelden,
az Osszes tobbit csak
részben.

A vizsgazo részben valo-
sitotta meg a kommuni-
kacios célokat.

Az iranyitd szempontok
koziil egyet megfelel6en
dolgozott ki, ezen kiviil
még egyet részben, a har-
madikat egyaltalan nem,
illetve az Gsszes iranyitd
szempontot csak részben.

A vizsgazd nem valdsi-
totta meg a kommunika-
ci6s célokat, mert:

— félreértette a feladatot,
— az iranyitd szempontok
koziil egyet sem dolgo-
zott ki megfelelden, illet-
ve csak néhanyat részben.

Amennyiben a létrehozott szoveg terjedelme meghaladja a 225 szot, A feladat teljesitése, a megadott
szempontok kovetése pontszamabdl 1 pontot le kell vonni.

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kévetése szempont alapjan adott pontszam 0 pont, ha a széveg 60

szonal rovidebb.

2. Hangnem, az olvaséban Keltett benyomas

2 pont

1 pont

0 pont

A szoveg a szovegfajtanak €s a szer-
z6 és az olvaso kozotti kapcsolatnak

megfeleldé hangnemben

az olvasoban a szerz6 szandékanak

megfeleld benyomadst kelt.

irodott, mindig a

A szoveg hangneme kovetkezet-
lenséget mutat, az olvasdéban nem
szerz6
megfeleld benyomast kelt.

szandékanak

A szdveg hangneme nem meg-
feleld, az olvasdéban nem a szerzo
szandékanak

benyomast kelt.

megfeleld

3. Szovegalkotas

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A szdveg felépitése, az
iranyité szempontok el-
rendezése logikus.

A gondolati tagolas meg-
felel: van bevezetés és
befejezés, bekezdéseket
alkalmaz.

A vizsgdzd megfelelen
hasznélja a szovegdssze-
fliggés tartalmi és nyelvi
elemeit, koherens szove-
get hoz 1étre.

A szoveg felépitése,
az iranyitd szempontok
elrendezése a  kisebb
aranytalansagok ellenére
logikus.

A vizsgazd  torekszik
a gondolati tagolasra: van
bevezetés vagy befejezés.

A vizsgazd tobbnyire
megfeleléen  hasznalja
a szOvegosszefiiggeés tar-
talmi és nyelvi elemeit.
A mondatok tdbbnyire
szervesen kapcsolodnak
egymashoz.

A mondanival6 nem min-
deniitt logikus elrendezé-
st.

A vizsgaz6 nem torekszik
a gondolati tagolasra: hi-
anyzik a bevezetés ¢€s
a befejezés.

A mondatok tobb helyen
nem kapcsolodnak egy-
mashoz.

A mondanival6 nem logi-
kus elrendezésti, a gondo-
latok esetlegesen kdvetik
egymast.

A szdveg tagolatlan és
attekinthetetlen, talnyo-
morészt osszefiiggéstelen
mondatokbol all.
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Javitasi-értékelési utmutatd

4. Szoékincs, kifejezésmadd

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont

A szdveget a témanak és A szOveget a témanak és A szdveget kevésbé val- A szovegben felhasznalt
a kozlési szandéknak a kozlési szandéknak tozatos  szdkincs  és  szokincs szegényes,
megfeleld, az emelt szin- megfeleld, viszonylag b6 az emelt szinthez képest a nyelvhasznalat igényte-
ten elvarhatdé szdkincs, szokincs jellemzi. leegyszertisitett  nyelv- len.

igényes nyelvhaszndlat A  vizsgdzd torekszik hasznalat jellemzi. A nem megfeleld sz6-
jellemzi. az igényes nyelvhaszna- hasznalat tobb helyen

latra.

A szoveges segéd-anyag-
bol aranytalanul sok szot
vesz at valtoztatas nélkiil;
sajat szokincse tobbnyire
a szint alatt marad.

A szohasznalat csak né-
hany helyen nem megfe-
lel6, ez azonban nem ne-
heziti a szoveg megér-
tését.

A vizsgazo nem torekszik
igényes fordulatok alkal-
mazasara. Sok a szOlis-
métlés, tobb helyen nem
megfeleld a szohasznalat,
ami esetenként neheziti

a szoveg megertését is.

neheziti a szdveg meg-
értését.

5. Nyelvhelyesség, helyesiras

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont
A vizsgazo véltozatos és A vizsgazd torekszik A vizsgdzd egyszerli A szdveget nem a szint-
az emelt szintnek megfe- az emelt szintnek meg- nyelvtani szerkezeteket nek megfeleld, tulsadgo-

lel6 nyelvtani szerkeze-
teket hasznal, mondat-
szerkesztése igényes.

A szoveg igényes, esetleg
néhany kisebb, a szdveg
megértését nem nehezitd
nyelvi (mondattani, alak-
tani, helyesirasi) hiba ta-
lalhat6 benne.

feleld nyelvtani szerkeze-
tek hasznalatara és az igé-
nyes mondatszerkesz-
tésre.

A szdvegben tobb, a szo-
veg megértését nem nehe-
zitd nyelvi (mondattani,
alaktani, helyesirasi) hiba
vagy egy-két, a szoveg
megértését nehezitd hiba
talalhato.

hasznal, és nem torekszik
igényes mondatszerkesz-
tésre.

A szdvegben tobb, a szo-
veg megértését nem befo-
lyasolé, vagy néhany,
a szoveg megértését nehe-
zit6 hiba talalhato.

san egyszerli nyelvtani
szerkezetek és igényte-
len mondatszerkesztés
jellemzi.

A szovegben sok, a szo-
veg megértését nem
befolyasolod és/vagy
tobb, a szoveg megérté-
sét nehezité hiba talal-
hato.

2. feladat

I. Osszefoglalé tablizat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok

Maximalis pontszam

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése 4
Szovegalkotas 5
Szokincs, kifejezésmod 3
Nyelvhelyesség, helyesiras 3
Osszesen 15

Amennyiben a dolgozat A4 feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése” értékelési kategoria alapjan

0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.
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Javitasi-értékelési utmutatd

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo hogyan valositotta meg a kommunikacios célt;
hany iranyité szempontra tért ki €s milyen mélységben targyalta 6ket, mennyire sikeriilt a témat tagabb
kontextusba helyeznie, és érvekkel alatamasztania véleményét; a szoveg a megadott hossziisagu-e.

Szovegalkotas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy logikus-e az iranyitd szempontok, valamint az ezekhez
kapcsolodo gondolatok és a vizsgazo véleményét alatamaszto érvek elrendezése; megfeleld-e a gondolati
tagolas, azaz van-e bevezetés és befejezés, a vizsgazd hasznal-e bekezdéseket; hogyan alkalmazza
a szOvegosszefiiggeés tartalmi és nyelvi elemeit.

Szokincs, kifejezésmod

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak,
a szituacionak és a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat az emelt szintnek megfeleld igényességet és
valtozatossagot mutat-e.

Nyelvhelyesség, helyesiras

Ezen a szemponton beliill azt értékeljiik, hogy a vizsgazo 4altal létrehozott szoveg megfelel-e

a mondattan, az alaktan és a helyesirds normainak; hogy mondatszerkezetek és nyelvtani strukturak
tekintetében mennyire igényes a szoveg nyelvhasznalata.

L. Ertékelési skdla
1. A feladat teljesitése, a megadott szempontok kiovetése
4-3 pont 2 pont 1 pont 0 pont

A vizsgdzd megvalosi-
totta a kommunikacids
célokat.

Valamennyi iranyitd
szempontot megfelelden
dolgozta ki (4 pont).

Egy iranyitd szempontot
csak részben dolgozott ki,
a tobbit maradéktalanul
(3 pont).

A vizsgdzd tdbbnyire
megvaldsitotta a kommu-
nikacios célokat.

Az iranyitd szempontok
kozil egyet vagy kettot
megfelelden dolgozott ki,
a tobbit csak részben;
vagy harom iranyito
szempontot megfelelden
dolgozott ki, egyet pedig
egyaltalan nem.

A vizsgazd részben valosi-
totta meg a kommunikacios
célokat.

Az irdnyitd szempontok
kozil egyet megfeleléen
dolgozott ki, ezen kiviil
még egyet részben, a tob-
bit egyaltalan nem; illetve
minden iranyitd szem-
pontot csak részben.

A vizsgazd nem valdsi-
totta meg a kommunika-
cids célokat, mert:

- félreértette a feladatot,

- az irdnyité szempontok
koziil egyet sem dolgo-
zott ki megfelelden, il-
letve csak egyet vagy
kettdt részben.

Amennyiben a létrehozott szoveg terjedelme meghaladja a 375 szot, A feladat teljesitése, a megadott
szempontok kdvetése pontszamabdl 1 pontot le kell vonni.

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése szempont alapjan adott pontszdm 0 pont, ha a szoveg 100

szonal rovidebb.
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Javitasi-értékelési utmutatd

2. Szovegalkotas

5 pont

4-3 pont

2—-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése,
az iranyitd szempontok,
¢és az ezekhez kapcsolodo
gondolatok ¢és érvek el-
rendezése logikus.

A vizsgazd megfeleléen
hasznalja a szovegossze-
fliggés tartalmi és nyelvi
elemeit, koherens szdve-
get hoz létre.

A szoveg formai tagolasa
megfeleld, bekezdéseket
hasznal.

A szoveg  felépitése
az iranyit6 szempontok és
az ezekhez kapcsolodo
gondolatok, érvek elren-
dezése tobbnyire logikus.

Elkulonil a bevezetés és
a befejezés.

A vizsgdzd tdbbnyire
megfelelden  hasznalja
a szOvegdsszefiiggés tar-
talmi és nyelvi elemeit.
A mondatok tobbnyire
szervesen kapcsolddnak
egymashoz.

Amennyiben a szdveg
nem megfelelden tagolt,
azaz nincsenek bekez-
dések, az alacsonyabb
pontszamot kell adni.

A mondanivalé nem min-
deniitt logikus elrendezé-
st, sok a gondolati ismét-
1és.

A mondatok t6bb helyen
nem kapcsolodnak egy-
mashoz.

Amennyiben a szovegben
a bevezetés és a befejezés
sem (vagy alig) kiiloniil
el, az alacsonyabb pont-
szamot kell adni.

A mondanival6 nem logi-
kus elrendezési, a gondo-
latok esetlegesen kovetik
egymast.

A szoveg tagolatlan és
attekinthetetlen, talnyo-
morészt dsszefliggéstelen
mondatokbol all.

3. Szokincs, kifejezésmod

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont

A szoveget a témanak és A szoveget a témanak és A szoveget kevésbé val- A szovegben felhasznalt
a kozlési szandéknak a kozlési szandéknak tozatos  szdkincs €s  szdkincs szegényes,
megfeleld gazdag és val- megfeleld, viszonylag b6  a szinthez képest egysze- a nyelvhasznalat nem
tozatos szokincs, vala- szokincs jellemzi. ribb nyelvhasznalat jel- felel meg a kozlési szan-
mint a kozlési szandék- A vizsgazo torekszik lemazi. déknak, és ez tobb helyen
nak megfeleld nyelvhasz- a kozlési szandéknak A vizsgazo nem torekszik neheziti a mondanivald
nalat jellemzi. megfeleld nyelvhaszna- a kozlési szandéknak megértését.

latra. megfeleld nyelvhasz-
nalatra.

A szohasznalat csak né-
hany helyen nem megfe-
lel6, ez azonban nem
neheziti jelentésen
a szoveg megertését.

Sok a szoismétlés, tobb
helyen nem megfeleld
a szoOhasznalat, ami ese-
tenként neheziti a szoveg
megertését is.

4. Nyelvhelyesség, helyesiras

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont
A szdveget igényes nyelv- A vizsgazd torekszik A vizsgazd egyszerli A szdveget nem a szint-
hasznélat jellemzi, a vizs- azigényes nyelvtani szer- nyelvtani szerkezeteket nek megfeleld, tulsago-

gazo valtozatos és igényes
nyelvtani  szerkezeteket
hasznal, mondatszerkesz-
tése is igényes.

A szbveg igényes, esetleg

kezetek hasznalatara és
az igényes mondatszer-
kesztésre.

A szovegben tobb, a szo-
veg megértését nem ne-

hasznal, és nem torekszik
igényes mondatszerkesz-
tésre.

A szovegben sok, a sz6-
veg megértését nem befo-

san egyszerli nyelvtani
szerkezetek és igényte-
len mondatszerkesztés
jellemzi.

A szdvegben sok, a sz0-

néhany kisebb, a szoveg hezitd nyelvi (mondat- lyasold, vagy néhany, veg megértését nem
megértését nem nehezitd tani, alaktani, helyesirasi) aszdveg megértését nehe- befolyasold és  tdbb,
nyelvi (mondattani, alak- hiba vagy egy-két, a sz6-  zit6 hiba talalhato. a szoveg megértését ne-
tani, helyesirasi) hiba veg megértését nehezitd hezitd hiba talalhato.
talalhat6 benne. hiba talalhat6.
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